

3 Заступниця глави МВС Катерина Павліченко розповідає про розслідування нелюдських дій загарбників, як шукають виконавців і як працюють з потерпілими

4 Військові аналітики передбачають, що битва за Слов'янськ стане наступною ключовою в боротьбі за Донбас

6 Постанова КМУ «Про утворення Міжвідомчої робочої групи з питань вдосконалення порядку (інструментів) моніторингу розподілу та цільового використання гуманітарної допомоги, у тому числі з використанням цифрових технологій»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 8 ЛИПНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№149 (7270)

ЦИТАТА ДНЯ

ІРИНА МИКИЧАК:



«Надання психологічної допомоги кожному українцю, який її потребує, — наша головна мета».

Заступник міністра охорони здоров'я про запровадження Національної програми психічного здоров'я та психосоціальної підтримки

Жнива тривають і під обстрілами

ПРОДОВОЛЬЧА БЕЗПЕКА. «Цього року весна була холоднішою, ніж зазвичай, тому збирання врожаю розпочалося пізніше на два-три тижні. На початок липня активно тривають жнива лише на Одещині. Перші поля почали обмолочувати Миколаївська, Запорізька та Дніпропетровська області. На середину липня жнива триватимуть у всіх регіонах України», — повідомив перший заступник міністра аграрної політики та продовольства Тарас Висоцький.

Він висловив оптимістичний прогноз щодо очікуваного врожаю та його якості: з огляду на всі обставини посівної, логістики та воєнного часу, очікуємо непоганий урожай — не рекордний, проте вищий від середньостатистичного за останні п'ять років — понад 50 мільйонів тонн зернових. Що стосується пшениці, то переважатиме продовольче зерно.

Тарас Висоцький повідомив обнадійливу динаміку експорту. Порівняно з 350 тисячами тонн у березні, близько мільйона тонн у квітні, у червні експорт перевищив 2 мільйони 100 тисяч тонн агропродукції.

ЦИФРА ДНЯ

55%

становить виконання Плану дій групи Макфола — Єрмака щодо посилення санкцій проти РФ

Уряд заморозив тарифи на електроенергію



ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем'єр-міністр Денис Шмигаль наголосив, що рекордні ціни в європейських країнах дають змогу зробити їх для українців стабільними за рахунок експорту

Харківське коцарство та обряд «Мошу» загарбникамів не знищити

ІДЕНТИЧНІСТЬ. Міністерство культури та інформаційної політики розширило Національний перелік елементів нематеріальної культурної спадщини України на 21 новий елемент. Відповідний наказ підписав міністр культури та інформаційної політики Олександр Ткаченко.

«Внесені до Національного переліку елементи нематеріальної культурної спадщини представляють фактично всю Україну. І це ду-

же важливо, оскільки свідчить про незламність української культури та її життєздатність, попри всі намагання російського агресора знищити нашу ідентичність», — зазначив він.

До Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України додали такі елементи: Створення об'ємної сферичної різдвяної звільди села Мацьковичі; Традиційне хар-

ківське коцарство; Новорічну традицію буковинського маланкування; Різдвяний обряд «Мошу» (обряд чоловічої коляди); Знання, вміння та практики, що стосуються приготування та споживання біляївської рибної юшки; Знання і практики приготування сахновщинського короваю та інші.

Поповнення переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України відбулося завдяки

злагожденій та ефективній роботі новоствореної Експертної ради з питань нематеріальної культурної спадщини при Міністерстві культури та інформаційної політики.

Рада розглядала номінаційні досьє всіх елементів нематеріальної спадщини та впродовж двох тижнів проводила консультації із громадами та ініціативними групами. Консультації тривають. На наступному засіданні національний перелік мо-

же поповнитися ще на десяток елементів.

Нагадаємо, першим рішенням Експертної ради з питань НКС при МКІП було рекомендувати елемент «Культура приготування українського борщу» до внесення до списку ЮНЕСКО за спеціальною процедурою як елемента, що потребує негайної охорони. Таке внесення відбулося 1 липня 2022 року.



